I BapuanT

1). Hy>xHO noiuTE 6 KyCTOB CMOPO/JUHBI U
8 kxycroB Manusbl. [lana momun yxe 9
KycToB. CKOJBKO OCTaJIOCH  IIOJHUTH
KYCTOB?

2). CpaBuu
1 oM 3 cm 14 oM
5 kr 12 xr — 8 KT

3). Pemu npumepsr

6+3-10= 16:4+8=
1+9+4= 6:2+9=
ge2+3= 12:2+5=

4). B 2 noptdens monoxxuiau NoposHy 18
teTpazeil. CKOIbKO TETpae MOJOXKUIN B
KasK bl mopTdens?

5). Haueptu oTpe3ok AnUHOU 1 1M 2 cM.

6)*. Ha crone nexano 4 6ananma. OnuH
pazpesanu nonojaM. Ckoiapko 6aHAHOB Ha
crosue?



Il BapuanT

1). Kynmunu 8 xr xpacHbIx S0JI0K U 6 KT
KENTHIX f0J0K. M3 5 KT cBapuiM BapeHbe,
a U3 OCTAJILHBIX caelaild mKxeM. CKOJIBKO
S0JIOK B3SUTH JUISI IPUTOTOBICHIS JKeMa?

2). CpaBHH
oM 2cm 2 M
Tan+5n 131

3). Pertm mpumepsi

0+9+15= 14:2+11=
3¢5-9= 8:4+9=
2e6+6= 18:3+6=

4). 12 rpym pa3jioXwid B 3 MakKera.
CKONBKO TpYyII MOJOXKHUIN B KaKIBIA
naket?

5). HauepT oTpe3oK JUIMHOM 1 M 1 cM.

6)*. UtoOBl pacnmyiuTh JOCKY Ha YacTH,
croisip caenan 6 3ameTok. (CKONBKO
yacTel Moay4duiiocs?



